

Песни солнечной Болгарии

Под сводами Дома спорта «Даугава» снова властвует песня. Здесь выступают известные болгарские певцы Лили Иванова и Борис Гуджунов в сопровождении секстета под управлением Ивана Деева. Свое



четвертое гастрольное турне по нашей стране ансамбль начал в Ленинграде. После рижских концертов артисты посетят Таллин, Вильнюс, Киев, Ялту, Сочи и закончат свои выступления в Москве.

Популярный ансамбль впервые выступает на рижской эстраде, но с Лили Ивановой латвийские любители эстрадной песни уже знакомы. В прошлом году наши телезрители были свидетелями ее успеха на Международном фестивале эстрадной песни в Сопоте (Польша), где Лили завоевала звание лауреата, а недавно по телевидению транслировались ее выступления из Москвы.

Лили Иванова родом из Кубраца — небольшого городка на севере Болгарии. После окончания средней школы девушка поступила в медицинский техникум в Варне, успешно закончила его и начала работать медсестрой. По совету друзей она приняла участие в одном из конкурсов эстрадной песни, которые организует Болгарское концертное объединение, и неожиданно для всех победила. Вот уже пятый год Лили Иванова выступает как профессиональная певица. Она успешно гастролитровала в Румынии, Польше, ГДР, Чехословакии, Югославии, Израиле. Последние два года певица выступает вместе со своим мужем — художественным руководителем ансамбля Иваном Деевым, выпускником Софийской консерватории.

После окончания концертов в нашей стране артисты два месяца пробудут дома, а затем снова выедут на гастроли, на этот раз в Чехословакию и во Францию.

Г. ВОЛКОВ.

1967 26 мая
 Г. РИГА
 СОВЕТСКАЯ ЛАТВИЯ